



平成 26 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社ウチヤマホールディングス

代表者名 代表取締役社長 内山文治

(コード番号：6059、東証第二部)

問合せ先 専務取締役経営企画室長 山本武博

(TEL. 093-551-0002)

(訂正)「平成27年3月期対前年比較月次速報」の一部訂正について

当社は、平成26年6月6日付にて、「平成27年3月期対前年比較月次速報」を開示させて頂きましたが、その内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

<訂正前>

カラオケ事業【全店】

	4月	5月	6月	7月	8月	9月	上期
売上高(%)	103.8	106.5					
来客数(%)	97.4	<u>105.1</u>					
客単価(%)	106.7	<u>101.7</u>					
店舗数	90	90					

<訂正後>

カラオケ事業【全店】

	4月	5月	6月	7月	8月	9月	上期
売上高(%)	103.8	106.5					
来客数(%)	97.4	<u>100.6</u>					
客単価(%)	106.7	<u>105.9</u>					
店舗数	90	90					

以 上